
 

 المادة فيزياء الاختبار القصير الثاني تدريبي  قناة الميسر في الفيزياء 

https://t.me/saeedsk1975  (2023- 2024الفصل الدراسي الثاني )  الصف: الحادي عشر 

 درجات  5الدرجة النهائية:  (  نموذج ) أ تدريبي إعداد: محمد سعيد السكاف 

    الأول:السؤال 

𝟐)  أنسب إجابة مما يلي  ( في المربع الواقع امام  √علامة )   -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

ان معد مدا ال ادير  علاد   ℃(90)سدددددددددددددد ند  م   الديجةدح     ℃(20)عندي رجةدح مراج    𝑐𝑚3(50)من الحديددي مها د      كرة -1
𝛼الطولي للحيدي   = (12 ×   𝑐𝑚3فإن مقياج ال اير الحهاي للكر  تس وي بومي    1−℃(10−6

❑ 0.042     ❑ 0.162 ❑ 36 × 10−6 ❑ 0.126 
𝜀𝑟)مكثف ثابت العازلية للوسططب بيل لوهي    -2 = الوسططب بيل لوهي  بعاز    أسططتبد  (  𝑉 )ويتصططل بقيبي بيارية جهد ا ( 2

𝜀𝑟)آخر ثابت عازلت   =  , يصبح فرق الجهد بيل لوهي  مساويا:( 4

❑ 8𝑉 ❑ 2𝑉 ❑ 0.5𝑉 ❑ 𝑉 

2)      أملأ الفراغات بما يناسبها علميا -ب  × 0.5 = 1 ) 

                         ( 𝑏)علمت أن قيمة المجا  الكهربائي عند النقية   إذا .1

𝐸𝑏 = (8.1 × 106) 𝑁/𝐶  شدة المجا  الكهربائي عند  فإن(𝑎)   تساوي

........................ 𝑁/𝐶 

 سعت .................... فان دون أن يتلامسا  عند تقريب لوهي المكثف المستوي  لبعضهما  .2

  الثاني:السؤال 

𝟐 )                                      لما يأتي تعليلا علميا سليما  علل -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 )                                                                 

 (𝜀𝑟ثابت العز  الكهربائي النسبي للهواء ليس ل  وهدة قياس ) .1

................................................................................................................................................... 

 لا يمكل لخيوط المجا  الكهربائي أن تتقاطع  .2

.......................................................................... ............................................................................... 

𝟐)                                                                 حل المسألة التالية :   -ب × 𝟏 = 𝟐 ) 

𝐿𝑓أن: هيث ما لزم اعتبر  = (3.33 × 105) 𝐽 𝐾𝑔⁄  𝑐𝑖𝑐𝑒 = (2100) 𝐽 𝐾𝑔. 𝐾⁄  ,𝑐𝑤𝑎𝑡𝑒𝑟 = (4190) 𝐽 𝐾𝑔. 𝐾⁄   

 .(℃ 40( إلى ماء )℃30−درجة هرارتها )  g ((100أهسب الياقة الحرارية اللازمة لتحويل قيعة مل الثلج كتلتها  

 ............................................................................................................................. ................................

......................................................................... ....................................................................................

 ................................................. ............................................................................................................

......................................... ....................................................................................................................

................. ................................................................................. ........................................................... 

 انتهت الأسئلة 

5 𝑐𝑚

  
4 𝑐𝑚
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 المادة فيزياء الاختبار القصير الثاني تدريبي  قناة الميسر في الفيزياء 

https://t.me/saeedsk1975  الصف: الحادي عشر  ( 2023-2024الثاني) الفصل الدراسي 

 درجات  5الدرجة النهائية:  ( ب نموذج )  تدريبي إعداد: محمد سعيد السكاف 

                              الأول:السؤال 

2)  ( في المربع الواقع امام أنسب إجابة مما يلي  √علامة )  ضع  -أ × 0.5 = 1 ) 

 ( تساوي  Pمل خلا  المعييات المدونة على الشكل وإذا علمت أن قيمة شدة المجا  الكهربائي عند النقية ) -1

 (𝟏𝟖𝟎𝟎) 𝑵 𝑪⁄   الشحنة المولدة للمجا  الكهربائي فإن   : 

 مقدار ا  نوعها  

     𝐂(𝟔) ة موجب  ❑

.𝟏) ة موجب  ❑ 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟔)𝐂     

.𝟏) ة سالب ❑ 𝟖 × 𝟏𝟎−𝟔)𝐂   

     𝐂(𝟐) ة سالب ❑

 الاس فح بين اللومين ونوع الا ر  الع زلح ( يعاا عل  :   )بثب ت زي ر  فرق اله ي الاطبق عل  لومي الاكثف  -2

 زي ر  شي  الاه ل الك رب ئي بين لومي الاكثف   ❑ زي ر  سع ه الك رب ئيح   ❑
 تقليا شي  الاه ل الك رب ئي بين لومي مكثف   ❑ تقليا سع ه الك رب ئيح  ❑

2)                                                                 أملأ الفراغات بما يناسبها علميا × 0.5 = 1 ) 

الحهم الأس سي ل ذا  فإن 𝑐𝑚3(1001.38) ( فيصبح مهاه℃ (20ترتفع رجةح مراج  مكعب من الألانيوم باقياج  .1
69)علا  ان مع ما ال اير الحهاي للألانيوم يس وي   يس وي ................. الاكعب  × 10−6 )℃−1 

 كايح .................... يع بر  الك رب ئيالاه ل  .2
                                                                  السؤال الثاني : 

𝟐)                                                            بيل كلا مما يلي مل هيث :قارن  -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

 الحرارة الكامنة للانصهار  لانصهار اهرارة  مل هيث 

   العلاقة مع كتلة المادة

  

 

 

   الشحنة نوع 

𝟐)                                    التالية:  حل المسألة  -ب × 𝟏 = 𝟐 )  

وصلنا لوهاه   𝑚𝑚(1)والمسافة الفاصلة بينهما   𝑐𝑚2(20)مكثف كهربائي مصنوع مل لوهيل معدنييل مساهتهما المشتركة   

𝜀0علا  بأن :   الميلوب اهسب :  𝑉(12)إلى بيارية فرق جهد ا  =  8.85 × 10−12 𝐹/𝑚)  ) 
 السعة الكهربائية لهذا المكثف أذا كان الهواء  و الوسب العاز  بيل اللوهيل  .1

.........................................................................................................................................................   

 شدة المجا  الكهربائي بيل لوهي المكثف وبعيدا عل الأطراف  .2

 ............................................................................................................................. ............................ 

 انتهت الأسئلة 
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 المادة فيزياء الاختبار القصير الثاني تدريبي  قناة الميسر في الفيزياء 

https://t.me/saeedsk1975  (2023-2024الفصل الدراسي الثاني )  الصف: الحادي عشر 

 درجات  5الدرجة النهائية:  نموذج ) ج ( تدريبي إعداد: محمد سعيد السكاف 

 السؤال الأول:

2)  ( في المربع الواقع امام أنسب إجابة مما يلي  √ضع علامة )    -أ × 0.5 = 1 ) 

𝐿𝑓)إذا علاد  نن الحراج  الكد مندح هنصدددددددددددددد د ج الف ددددددددددددددح  ي -1  =  1.05105 𝐽 /𝐾 )  فد ن كايدح الطد ادح الحراجيدح
 رون تغير في رجةح مراجت   تس وي بومي  الهول: 𝐾𝑔 (2)ج   االلازمح لص ر ك لح من الف ح مقي 

❑ 25 × 104 ❑ 12 × 104 ❑ 21 × 104 ❑ 30 × 104 
 ( و منه تكون : a , bالشكا الاق با ياثا الاه ل الك رب ئي لشحن ين نقطي ين م ه وجتين )  -2
 𝑞𝑎 𝑞𝑏  

 س لبح  موةبح   ❑
 موةبح  س لبح  ❑
 س لبح  س لبح  ❑
 موةبح  موةبح  ❑

  

2)                                                                 أملأ الفراغات بما يناسبها علميا × 0.5 = 1 ) 

 سوف ............ أثناء تغير الحالة الفيزيائية للمادة فإن درجة الحرارة المادة  .1

1)مكثف  وائي مستوي المسافة بيل لوهي    .2 × 10−3)𝑚    (1.129)ومساهة كل مل لوهي𝑚2  فإن سعت  بوهدة

𝜀0علما بأن :   الفاراد تساوي .......................... =  8.85 × 10−12 𝐹/𝑚)   ) 

       الثاني:السؤال 

𝟐)                                                                         ماذا يحدث في الحالات التالية  -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

 اهضر كرة مل الحديد معلقة بسلسلة مل المعدن هاو  ادخا  الكرة    -1

 بتسخيل الكرة لمدة دقيقتيل  ذا سيحدث لو أعدنا المحاولة بعد وتمرير ا مل الحلقة ستجد أنها تمر ما

 . الحدث: ............................................ 

  ................................................................................. التفسير:
 ماذا سيحدث لسعة المكثف عند زيادة المساهة اللوهية المشتركة بيل اللوهيل إلى المثليل  -2

 مع ثبات باقي العوامل   

 الحدث : ............................................ 

 التفسير : ...................................................................................... 

𝑘   هيث ما لزم اعتبر أن:حل المسألة التالية :    - ب = 9 × 109 𝑁 𝑚2 𝐶2⁄       (𝟐 × 𝟏 = 𝟐 ) 

 مل خلا  المعييات المدونة على الشكل 

الميلوب أوجد مقدار شدة المجا  الكهربائي الناتج  

 ( وهدد واتجا  .  aالشحنتيل عند النقية )عل 

................................................................................................................................................ .............

 ...................................................................................................................................................... .......

......................................................... ....................................................................................................

.......................................................... ......... ........... ............................................................................... 

 الأسئلة انتهت 
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 المادة فيزياء الاختبار القصير الثاني تدريبي  قناة الميسر في الفيزياء 

https://t.me/saeedsk1975  (2023-2024الفصل الدراسي الثاني )  الصف: الحادي عشر 

 درجات  5الدرجة النهائية:  ( د نموذج )  تدريبي إعداد: محمد سعيد السكاف 

 السؤال الأول:                             

2)  ( في المربع الواقع امام أنسب إجابة مما يلي  √ضع علامة )   -ب  × 0.5 = 1 ) 

 مل خلا  الشكل المجاور والذي يوضح  العلاقة بيل تغير درجة الحرارة و زمل التسخيل لقيعة جليد فإن: -1

 
𝑞𝐴المجاور أن شحنة اللوح الموجب في المكثف الموجود في الشكل  بفرض  -2 = (+10)𝜇𝑐 

الططمططوجططب    الططلططوح  جططهططد  𝑉𝐴وأن  = (+6)𝑉    السططططططالططب الططلططوح  𝑉𝐵  وجططهططد  = (−6)𝑉     

  الإجابة الصحيحة  ي:فإن 

 

 

 

2)                                                                 أملأ الفراغات بما يناسبها علميا × 0.5 = 1 ) 

69)إذا معامل التمدد الحجمي للألمنيوم يساوي   .1 ×  1−℃ .......ساوي..يفإن معامل التمدد اليولي للألمنيوم  1−℃( 10−6

 الحرارة الكامنة لانصهار .....................مل الحرارة الكامنة لتصعيد نفس المادة  .2

                                  السؤال الثاني :                                 

𝟐)البيانية المعبرة عل كل مل العلاقات التالية :                     ت و المنحنياأارسم الخيوط   -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

 

 

 

 

𝟐)                                                   حل المسألة التالية:                -ب × 𝟏 = 𝟐 )   

وضع   𝑉 (10)يتصلان بمنيع كهربائي فرق الجهد بيل طرفي    𝑐𝑚(5)لوهان معدنيان يبعدان عل بعضهما البعض مسافة    

= 𝑒إلكترون ساكل في منتصف المسافة بيل لوهي  فإذا علمت أن:        1.6 × 10−19 𝑐       أهسب 

 مقدار شدة المجا  الكهربائي بيل اللوهيل   .1

.......................................................................... ................................................................ 

 المؤثرة علي الإلكترون الكهربائية  مقدار القوة .2

 ............................................................................................................................. .................. 

 انتهت الأسئلة 

 هالة المادة سائلة   هالة المادة مزيج مل صلب وسائل  

❑ 𝐶 𝐵 

❑ 𝐵 𝐴 

❑ 𝐴 𝐶 

❑ 𝐵 𝐶 

 فرق الجهد بيل لوهي المكثف شحنة المكثف  

❑ 10𝜇𝐶 6𝑉 

❑ 10𝜇𝐶 12𝑉 

❑ 0𝜇𝐶 0𝑉 

❑ −10𝜇𝐶 12𝑉 

𝐶  

𝐴 

𝐿𝑓

  

𝑚 

  بثبات باقي العوامل الجسم  وكتلةالحرارة الكامنة للانصهار العلاقة بيل  العوامل  بثبات باقييل سعة مكثف والمساهة اللوهية المشتركة العلاقة ب
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 المادة فيزياء الاختبار القصير الثاني تدريبي  قناة الميسر في الفيزياء 

https://t.me/saeedsk1975  (2023-2024الفصل الدراسي الثاني )  الصف: الحادي عشر 

 درجات  5الدرجة النهائية:  نموذج ) ج ( تدريبي إعداد: محمد سعيد السكاف 

 السؤال الأول:

2)  ( في المربع الواقع امام أنسب إجابة مما يلي  √علامة )  ضع   -ب  × 0.5 = 1 ) 

خلا  المعلومات المدونة على الشكل وإذا علمت مقدار شدة المجا  الكهربائي عند النقية  مل -1

(𝑎)   4)يساوي × 105) 𝑁 𝐶⁄   فإن شدة المجا  الكهربائي عل النقية(𝑏)    بوهدة𝑁 𝐶⁄ 

  ي  

❑ 𝐸𝑏 = 5 × 105 ❑ 𝐸𝑏 = 3.2 × 105 

❑ 𝐸𝑏 = 8 × 105 ❑ 𝐸𝑏 = 2.56 × 105 

2- ( 𝐴 , 𝐵)   لوهان معدنيان متوازيان مساهة الوح(𝐴) , ( 10 )𝑐𝑚2   ومساهة(𝐵)  ( 5 )𝑐𝑚2   

فإن سعة المكثف المكون منهما بوهدة ) الفاراد ( ويفصل بينهما الهواء  𝑚𝑚 (2 ) والمسافة بينهما 

𝜀0) علما بأن :           تساوي: =  8.85 × 10−12 𝐹/𝑚  ) 

❑ 6.6 × 10−12 ❑ 3.3 × 10−12 ❑ 4.4 × 10−12 ❑ 2.2 × 10−12 

     

2)                                                                 أملأ الفراغات بما يناسبها علميا × 0.5 = 1 ) 

 يعاد  ....... معامل التمدد اليولي نفس المادة عندما تتمدد المادة بذات المقدار في جميع الاتجا ات  معامل التمدد الحجمي   .1

(850) يساوي   كان المجا  الكهربائي بيل اللوهيل المتوازييل والمتقابليل لمكثف كهربائي إذا .2 𝑉 𝑚⁄  ومساهة كل لوح

(35)𝑐𝑚2  ويفصل بينهما طبقة مل الهواء فإن شحنة المكثف تساوي.................كولوم 

ε0علما بأن :   =  8.85 × 10−12 F/m)  ) 

 السؤال الثاني:      

𝟐)                                                                        ماذا يحدث في الحالات التالية  -أ × 𝟎. 𝟓 = 𝟏 ) 

 (  1إلى النقية ) في التجربة المجاورة (  kعند وصل المفتاح ) لقراءة الفولتميتر  .1

  الحدث : ............................................

 .................................................................................... التفسير : 

لشدة  للمجا  الكهربائي المتولد  بيل لوهي المكثف  في ذات التجربة السابقة عند   .2

 زيادة فرق جهد المصدر إلى المثليل  

  الحدث : ............................................

 التفسير : .................................................................................... 

𝟐)                                                                                        حل المسألة التالية :    - ب × 𝟏 = 𝟐 ) 

وصلت إلى درجة سخنت هتى   (℃ (𝟏𝟓 ( عند درجة هرارة 𝒄𝒎 𝟑)  اقير ونصف 𝑘𝑔(0.9)كرة مل الحديد كتلتها   

× 33.3) 1−℃معامل التمدد الحجمي للحديدإذا كان ف (℃ (𝟏𝟏𝟓  هرارة   الميلوب :  (  10−6

 أهسب مقدار الزيادة في هجم الكرة الحجم  .1

 ............................................................................................................................. ........................... 

هتى وصلت إلى درجة الانصهار وبعد ذلك انصهرت بالكامل اهسب كمية الحرارة  بعد ذلك وضعت الكرة في فرن الصهر .2

2.68)الكامنة لانصهار الحديد  والحرارة  (℃ (𝟏𝟓𝟎𝟎علما أن درجة الانصهار   التي امتصتها الكرة × 105) 𝐽 𝐾𝑔⁄ 

(450)والسعة الحرارية النوعية للحديد  𝐽 𝐾𝑔. 𝐾⁄. 

 ............................................................................................................................. ...........................

 ................................. .......... .............................................................................................................

 ........................................... ............................................................................................................. 

 انتهت الأسئلة 

A 
B 

https://t.me/saeedsk1975

